Két auto halad egyenes, keskeny uton egymas utdn. Mindkét jarmi sebessége 72 km/h. Az elol haladé auto
féekezni kezd és egyenletesen lassulva megéll, mikézben sebessége masodpercenként 5 m/s-mal csokken. A méasik autéd
vezet§jének reakcioideje 1 masodperc, és sebességét masodpercenként 4 m/s-mal tudja csokkenteni.

a) Legalabb mekkora legyen a kivetési tavolsag, hogy a jarmivek ne {itkdzzenek Gssze?

b) A minimélis kovetési tavolsag betartasa mellett az elol halad6 jarmi fékezésének megkezdése utan mennyi ids
mulva lesznek a jarmtivek 22 m tévolsidgra egyméastol?



